

[111年海外僑校教師獎勵]來自馬來西亞雙溪大年新民獨立中學，榮獲10年屆獎勵的伍國賜老師

#

全球華文網

活動時間：2023-08-30

[引言]為鼓勵海外僑民學校校長及教師長期從事僑民教育，僑務委員會訂定「海外僑民學校教師獎勵要點」，每年據以辦理海外僑校教師獎勵活動。111年度共計753人獲獎，僑務委員會特別邀請獲獎教師提供教學心得分享，並刊登於「僑校園地」，讓更多人了解海外僑校教師一路走來的心路歷程。

從國民中學退休後，在一個機緣下，我進入獨中繼續我的教學生涯，一晃便是十多年光景。

進入獨中後，才發現獨中和國中的教學情況完全不同。在獨中，老師的責任不僅是傳道授業解惑，更重要的是獨中老師肩負了發揚母語教育，傳承中華文化的使命感。

獨中是一所民辦學校，一切都是由董事部及華社全力鼎持，政府的資助可說是微不足道；尤其是董事部，為獨中赴湯蹈火、披荊斬棘、勞心勞力、前赴後繼、無怨無悔，讓獨中屹立不倒，繼續發揚光大。因此，董事部對獨中的功勞，可說是功德無量，千古留名。

其次是獨中的校長及老師們，雖然工作繁重，而且待遇不及政府學校老師優厚，但是彼等還是堅毅不拔、站穩崗位，帶著敬業樂業的精神，孜孜不倦地教導學生，讓他們成人成才。

獨中的學生在整個獨中教育環境的薰陶下，學生們都持有誠實、恭敬、謙虛、寬容的美好品格。加上他們的信心、勇氣、毅力和積極求上進的精神，許多校友在事業上取得非凡的成就。更難得的是這些成功的校友懂得知恩、感恩和報恩，飲水思源，時常回饋母校，協助母校的發展，讓獨中教育薪火不熄，百尺竿頭，更進一步。

我在獨中服務的時間不會長久，也是我人生教學生涯的最後一站，但它卻是我一生教學生涯中感到最紮實、最有成就感及最有歸屬感的一站，更是我人生驛站中最有意義的一站，讓我留下永恆的甜蜜回憶。

感恩臺灣僑委會及董總給予的肯定及獎勵，頒發獨中教師十年服務獎。

祝福全國獨中繼續發光發熱，培育人才，為國家、社會及民族做出巨大貢獻。

2026/2/10 上午 12:49:26

[111年海外僑校教師獎勵]來自馬來西亞雙溪大年新民獨立中學，榮獲10年屆獎勵的伍國賜老師

#

全球華文網

活動時間：2023-08-30



[111年海外僑校教師獎勵]來自馬來西亞雙溪大年新民獨立中學，榮獲10年屆獎勵的伍國賜老師1

感謝教師為孩子的付出！

Thank You



中華民國僑務委員會

Overseas Community Affairs Council, R.O.C. (Taiwan)

[111年海外僑校教師獎勵]來自馬來西亞雙溪大年新民獨立中學，榮獲10年屆獎勵的伍國賜老師2